

Centro de Humanidades

RETIFICAÇÃO

No Edital N° 3, de 12/02/2015, publicado no D.O.U. de 20/02/2015, seção 3, página 64, onde se lê: “Simone Ramos Cantalice Grunewald” leia-se: “Simone Ramos Cantalice”.

Luciênio de Macedo Teixeira
Diretor